
Важливо: Міноборони визначило терміни, протягом яких військовослужбовці

Tags: КМДА обшуки

 YOU MAY ALSO LIKE...

КРИМІНАЛ

Нова хвиля підозр СБУ і Нацполіції
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що стоїть за ними — джерела
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Нинішні справи стосуються переважно окремих посадовців та комунальних

підприємств.

Служба безпеки України та Національна поліція розслідують низку епізодів у

Київській міській державній адміністрації та комунальних підприємствах.

Водночас співрозмовники ZN.UA у КМДА стверджують, що ключові групи впливу,

про які йшлося після операції НАБУ “Чисте місто”, залишаються поза фокусом

нових справ.

СБУ та Національна поліція останніми днями активізували слідчі дії щодо

посадовців Київської міської державної адміністрації та керівників комунальних

підприємств. За інформацією співрозмовників у правоохоронних органах ZN.UA у

Київраді, підозри вже отримали директорка департаменту земельних ресурсів

КМДА Валентина Пелих, колишній директор департаменту транспорту Руслан

Кандибор, директор КП «Київшляхміст» Богдан Кобернюк, колишній керівник КП

«Плесо» В’ячеслав Савицький, а також працівники КП «Київтелесервіс» та КП

«Інформатика».

За словами джерел, частина справ перебуває у провадженні СБУ, а  частина — в

Національної поліції.

Зокрема, підозра Валентині Пелих (вона людина ексзаступника Кличка з земельних

питань і фігуранта розслідування НАБУ в рамках операції «Чисте місто» Петра

Оленича) стосується інвентаризації меж Києва у 2018 році, коли вона працювала

заступницею директора департаменту земельних ресурсів. За версією слідства,

йдеться про використання бюджетних коштів на роботи, які, на думку

правоохоронців, не могли виконуватися через наявність відповідних судових

рішень.

Водночас співрозмовник ZN.UA називає саме цей епізод дискусійним, оскільки

інвентаризація проводилася для захисту інтересів міста у земельних спорах.

Підозру також отримав колишній директор департаменту транспорту КМДА Руслан

Кандибор. За словами джерела, справа пов’язана з організацією доставки до

Києва автобусів та іншого транспорту, який столиця отримувала від міжнародних

партнерів як гуманітарну допомогу після початку повномасштабного вторгнення.

Серед фігурантів розслідувань також директор КП «Київшляхміст» Богдан

Кобернюк та колишній керівник КП «Плесо» В’ячеслав Савицький, який нині

очолює міський притулок для тварин. За інформацією співрозмовника,

Савицькому підозру оголошено заочно— він ховається від правоохоронних

органів.

Окремі слідчі дії, за даними джерела, стосуються працівників КП «Київтелесервіс»

та КП «Інформатика». Попередньо йдеться про закупівлі обладнання та

акумуляторів для міських систем.

Втім, джерела у КМДА вважають, що нова хвиля підозр суттєво відрізняється від

операції НАБУ «Чисте місто», яка навесні цього року стала найбільш масштабним

антикорупційним розслідуванням щодо столичної влади за останні роки.

За словами співрозмовника ZN.UA, якщо розслідування НАБУ було зосереджене

на системі впливу навколо земельних та будівельних рішень у столиці, то нинішні

справи стосуються переважно окремих посадовців, комунальних підприємств та

конкретних епізодів їхньої діяльності.

«НАБУ намагалося розібратися із системою. Зараз ми бачимо підозри окремим

чиновникам і керівникам підприємств, але не бачимо спроб відповісти на питання,

чи змінилися самі механізми ухвалення рішень у столиці», — стверджує джерело.

Джерела також наголошують, що після операції «Чисте місто» значна частина

управлінської команди в Києві зберегла свої позиції. За їхніми словами, багато

керівників комунальних структур та департаментів залишилися працювати або

були замінені людьми з тієї ж управлінської вертикалі — фігурантів та

підозрюваних НАБУ

Зокрема, директоркою департаменту земельних ресурсів залишається Валентина

Пелих. У міській владі продовжують працювати керівники та менеджери, які

обіймали свої посади ще до розслідування НАБУ. За словами співрозмовників

ZN.UA, після гучних кадрових рішень навесні повного перезавантаження столичної

управлінської системи так і не відбулося.

На думку джерел, нинішня активність правоохоронців також вписується у

тривале політичне протистояння навколо Києва та мера столиці Віталія Кличка.

Як раніше писало ZN.UA, лише з 2019 року до першого кварталу 2025 року

правоохоронні органи відкрили щодо працівників КМДА та її структурних

підрозділів 1404 кримінальні провадження. За цей час було проведено понад

тисячу обшуків та вилучень документів. Водночас обвинувальними вироками

завершилися лише два провадження.

Співрозмовники видання вважають, що така статистика свідчить не лише про

проблеми з ефективністю розслідувань, а й про використання кримінальних

проваджень як інструменту політичного впливу на столичну владу.

Нагадаємо, у лютому 2025 року НАБУ та САП в рамках операції «Чисте місто»

заявили про викриття масштабної схеми незаконного заволодіння столичною

землею. У центрі розслідування опинилися люди, пов’язані з колишнім депутатом

Київради Денисом Комарницьким.

Після цього низка посадовців КМДА залишила свої посади. Водночас, як раніше

писало ZN.UA, ключові групи впливу у столичній владі зберегли свої позиції.

За словами співрозмовників видання, йдеться насамперед про групу впливу

колишнього першого заступника голови КМДА Миколи Поворозника, а також про

голову партії УДАР Артура Палатного.

Джерела стверджують, що після операції «Чисте місто» вплив цих груп не лише не

зменшився, а в окремих напрямках навіть посилився. Співрозмовники ZN.UA

також вважають, що Артур Палатний продовжує підтримувати комунікацію з

Денисом Комарницьким, якого НАБУ вважає ключовою фігурою земельних схем у

столиці.

За словами джерел, попри пів року після операції НАБУ, мер Києва Віталій Кличко

так і не наважився на повне кадрове перезавантаження своєї команди. Саме тому

нова хвиля підозр породила в Київраді питання не лише про окремі кримінальні

провадження, а й про те, чи змінилася система управління столицею після одного

з найгучніших антикорупційних розслідувань останніх років.
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